C.C.A.S. de MESSERY

Compte rendu de la réunion du 28 février 2024


Etaient présents : Mmes Nathalie Vuarnet, Lucille Schefzick, Nathalie Reynaud et M. Claude Gérard, membres élus.
Mmes Danielle Bocquet, Chantal Chevaux, Valérie Duret et Marie-Rose Redon, membres nommés 

Etaient absents :
M. Serge Bel, Président, Elisabeth Lanvers et Roseline Meghezzi

1/ Approbation du compte rendu de la réunion du 31 janvier 2024

Le compte rendu de la réunion n’a pas pu être approuvé car pas envoyé avant la réunion. Il sera aprrouvé lors de la prochaine séance.

2/ Contrat de sous-location d’un logement de Haute-Savoie Habitat:

Suite à la réunion du 31 janvier 2024, Nathalie Vuarnet et Roselyne Meghezzi ont reçu la locataire de l’appartement pour lui faire savoir la décision du CCAS quant au renouvellement de son bail. Contre toute attente, Madame Delphine Bracq était venue accompagnée de son père et n’a pas accepté la proposition de renouveler son bail de 6 mois, renouvelable 6 mois. Elle estime qu’elle ne pourra pas trouver de logement en 6 mois. Elle a réactivé sa demande auprès des logements sociaux. Nathalie Vuarnet lui a précisé que la mairie avait toujours répondu présente lorsqu’elle a eu besoin d’aide, que ce logement est une sous location définie comme logement d’urgence et que son occupation ne peut pas se pérenniser dans le temps. Le CCAS a donc revu sa décision pour proposer un bail d’une année sans possibilité de le renouveler à son terme.


3/ Examen de demandes d’aides :

Suite à la décision de CMesLoisirs de ne plus intégrer la commune de Messery au sein de l’association, plusieurs familles vont se retrouver dans l’embarras. Nathalie Vuarnet nous fait part de discussion avec l’exécutif et veut connaitre l’avis du CCAS quant au paiement de la différence de la part de la commune. L’ensemble du CCAS est d’accord pour dire que c’est à la mairie de financer cette partie-là et non au CCAS. Nous étudierons bien évidemment les cas précaires avec les coefficients CAF si les familles n’arrivent pas à payer en fonctions de leurs moyens. Lucille Schefzick précise qu’un budget était alloué pour CMesLoisirs et qu’il faut utiliser ce budget pour aider les parents de Messery à payer la différence le temps de trouver une solution pérenne.


4/ Divers :

· Nathalie Vuarnet nous informe que la famille Z est repartie, certainement dans leur pays d’origine. Ils sont passés à la mairie pour remercier et dire au revoir. Nathalie Vuarnet et Roseline Meghezzi ont commencé à vider l’appartement.
· Danielle Bocquet nous dit qu’elle continue ses démarches pour les ateliers sur la mémoire mais que c’est un peu compliqué à mettre en place.



Prochaine réunion le mercredi 27 mars à 19h.

La séance est levée à 20h00.


