C.C.A.S. de MESSERY

Compte rendu de la réunion du 20 juin 2024


Etaient présents : Mmes Nathalie Vuarnet, M. Claude Gérard, Nathalie Reynaud membres élus.
Mmes Danielle Bocquet, Marie-Rose Redon, Valérie Duret, Chantal Chevaux et Elisabeth Lanvers membres nommés 

Etaient absents :
M. Serge Bel, Président, Roseline Meghezzi Lucille Schefzick,

1/ Approbation du compte rendu de la réunion du 15 mai 2024 :

Le compte rendu de la réunion est approuvé à l’unanimité.

2/ Plan canicule :

Les personnes âgées de la commune ont reçu un courrier du département et également de la commune afin de se faire recenser en cas de déclenchement du plan canicule par le préfet.

3/ Sorties des ainés :
Quelques pistes de sortie :
· Le train des pins (jura)
· Manigod, col de la croix fry
· Coni’fer (haut doubs)

3/ Action Téléthon :

Date : 29 et 30 novembre.
Léa va relancer les associations pour leur participation

Quelques premières idées ont été retenues pour cette première édition du Téléthon :
· Défi tricot : habiller un arbre et/ou du mobilier urbain en assemblant des carrés de tricot (toutes couleurs, tous points, longueur au choix). A chaque fois que deux morceaux sont raccordés, de l’argent est versé.
· Nous pouvons profiter de cette journée téléthon pour faire « l’inauguration » de l’exposition des sapins de noël qui sera dans la salle des mariages pour tout le mois de décembre. 
L’idée serait de créer un sapin collectif (reste encore à trouver l’idée). Le principe serait de vendre 1€ « la pièce ». Chaque participant vient assembler sa pièce aux autres et à la fin de la journée, nous aurons formé un grand sapin !
· Demander à 2P2R de faire un circuit de randonnée avec départ/arrivée au centre de Messery (départ payant et collation à l’arrivée), course d’orientation, jeu de piste ?
· Vendre des bougies 1€ et le public les déposent sur l’herbe à côté de l’église afin de former un 3637 géant (en soirée : pour que les bougies se voient)
· Demander à des artisans (boulanger, chocolatier, etc…) de réaliser une pièce « exceptionnelle » et de la vendre au profit du téléthon. Voir avec Barcelo
· Vente de gâteaux, chocolats (pourquoi pas la vente du miel de l’année) : on demande la participation d’élus, d’employés, de bénévoles (ludo, bib, ccas) pour faire les gâteaux.
· Demander à une association de tenir la buvette et la restauration et de reverser une partie de leurs bénéfices au téléthon.
· Proposer une tartiflette au profit du téléthon.



Prochaine réunion le jeudi 1er aout 2024 à 19h

La séance est levée à 20h00
