



Madame Christelle BEURRIER, conseillère départementale
Monsieur Jean NEURY, Président de Thonon agglomération,
[bookmark: _GoBack]Mes chers collègues, Jean François Kung, Christophe Songeon, Michel Burgnard.
Mon capitaine
Les élus
Mesdames messieurs, les enfants
Chers messerolains,
Elections municipales oblige, je ne ferai qu’un bref retour sur l’année 2019 :

A commencer par le gros chantier d’enfouissement des réseaux sur la rue du lac, le chemin de Sergyieu et de la plage.
Le réaménagement du centre avec la démolition des WC public et le déplacement du panneau numérique d’information et de la création d’un WC PMR à proximité de la poste. 
L’implantation de la vidéo protection à la plage et à Essert.
Le court de tennis en terre battue.
La surveillance de la plage pendant la saison estivale.
La finalisation des dossiers technique et financier des tennis couverts et du parcours santé au Semiss.
La poursuite du plan signalétique.
L’installation des boites à livres
La modification du PLU et l’avènement du PLUi.
Je tiens à remercier particulièrement tous les services de la Mairie en commençant par Gérard Tedeschi dgs, les affaires scolaires le personnel cantine et périscolaire, assistantes maternelles, la comptabilité, le service du personnel, l’urbanisme, l’accueil, l’information et le ccas, la bibliothèque, le service poste, l’asvp, l’ensemble des services techniques.
J’en profite pour saluer Christian Vacher qui après 25 ans de travail aux espaces vert a pris une retraite bien méritée. Je salue aussi Eric, notre ASVP, qui va nous quitter dans quelques jours et qui nous a donné un sérieux coup de main en matière de surveillance des écoles et de mise en place de la vidéosurveillance.
Un grand merci à M Begel, directeur du groupe scolaire les ptits crayons ainsi que son équipe de professeurs, les parents du conseil d’école. Cette école qui est un sanctuaire et que l’on doit protéger de toutes atteintes.
Le conseil municipal jeune, mes collègues élus, adjoints.
Un grand merci aux bénévoles de toutes les associations avec une mention pour ceux du CCAS et de la bibliothèque. Sans leur précieux concours, ces deux services ne fonctionneraient pas. Et Dieu sait qu’ils sont utiles !
Mesdames et Messieurs les présidents d’associations car il faut du courage et de la ténacité pour faire vivre vos associations, bien sûr vos bénévoles sans qui on ne pourrait pas avoir du mouvement dans nos villages. Continuez à faire vivre le village ! continuez à prendre des initiatives !
Je tiens aussi à remercier le capitaine Anselmet pour le travail important de la brigade de gendarmerie de Douvaine.
Mais aussi, nos pompiers du centre de première intervention de Douvaine avec son nouveau chef M Vauthey. 
Un encouragement pour notre agglomération. Je suis persuadé que la prochaine mandature sera celle de l’agglomération, de la solidarité entre villes et villages du Bas-Chablais, des projets bénéfiques pour tous. Je suis persuadé aussi que notre partenariat pour la réhabilitation du bâtiment de la plage aboutira enfin. Jean NEURY nous en dira peut-être deux mots dans quelques instants.
Un grand merci au nom de Messery pour finir à M Ali Alghanim pour son mécénat qui nous permettra plus confortablement de concrétiser deux projets importants : la couverture des tennis et le parcours santé. 

Nous arrivons au terme d’une mandature, c’est un moment particulier pour une collectivité. Chacun prend acte des progrès et de la vie de la collectivité au sens large.
Notre pays traverse depuis deux ans déjà des mouvements sociaux importants. On sent de la grogne, de la colère parfois… Là encore, il faut écouter, entendre tout le monde.  Il ne faut surtout pas oublier une chose : le sens commun. Le bien de tous. Nous tous. 
J’ai une pensée particulière pour mon collègue M Rigaut Maire d’Annecy, car quand on voit partir en fumée sa mairie ça doit être terrible.
Une pensée pour Jean Claude Carle qui nous a récemment quitté, il a marqué le paysage politique de notre département. Il était toujours à l’écoute des maires de petite collectivité sans distinction d’identité et de couleur politique. 
L’année 2019 a vue 25 naissances pour Messery dont une au village. 11 mariages ont été célébrés.
Et malheureusement 8 disparitions.
Marcel Chessel
Jean Pierre Gérard
Patrick Quiblier
Mesdames Garnier, Giordano, Lambert
Messieurs Gendre et Moulin.
Plus récemment Mme Elia 
Une pensée pour eux et leurs familles.
Une pensée pour Gilbert Quiblier hospitalisé.

Il faut souhaiter que notre pays sorte de l’ornière ou il se trouve. Que les mots de Liberté d’Egalité et de Fraternité retrouvent du sens, nous en avons tous besoin.
Que la paix revienne en Syrie, en Irak, en Afghanistan, en Lybie, en Afrique, dans tous les pays frappés par le fléau des hommes.
Que l’Australie respire enfin, que le feu dévastateur finisse par agoniser.
A tous une bonne et heureuse année 2020, du courage, de la santé, du bonheur, de la joie.
Enfin pour finir, mais ce n’est pas un secret je vous confirme que je suis candidat à ma propre succession.
Dernière chose et non des moindres : ouf ! nous avons trouvé un successeur au Docteur Fargier sur le départ en la personne du docteur DAMERGI. Je dis un grand merci à Philippe Fargier pour les efforts déployés. C’est aussi grâce à lui que nous avons réussi.
Bonne soirée à tous. Merci
Avant de partager le verre de l’amitié, je passe la parole à
Jean Neury, Christelle Beurrier, Philippe Fargier.
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